

Градска управа за заштиту животне средине Града Новог Сада на основу члана 10. Закона о процени утицаја на животну средину („Службени гласник РС”, бр. 135/04 и 36/09) објављује

ОБАВЕШТЕЊЕ

о поднетом захтеву за одлучивање о потреби процене утицаја на животну средину пројекта

Носилац пројекта „Телеком Србија” а.д., Таковска 2, Београд, поднео је захтев за одлучивање о потреби процене утицаја на животну средину пројекта базе станице мобилне телефоније „НС – Војвођанска” – НСУ256/НСЛ256, у улици Војвођанска број 1, на катастарској парцели број 1237, К.О. Нови Сад II, Град Нови Сад.

Подаци и документација из захтева носиоца пројекта могу се добити на увид у просторијама Градске управе за заштиту животне средине Града Новог Сада, Руменачка 110 а, Нови Сад, радним данима у времену од 10.00 до 15.00 часова.

Сви заинтересовани, у року од 10 дана од дана објављивања овог обавештења, могу доставити своје мишљење у писаној форми на адресу Градске управе за заштиту животне средине Града Новог Сада.

42793

ОБАВЕШТЕЊЕ ОГЛАШИВАЧИМА

Поштовани,

сваки оглашивач дужан је да брине о садржини свог огласа. За садржину огласа „Дневник“ не одговара.

127

На основу члана 115 и члана 119 став 1 тачка 12. Закона о здравственој заштити („Сл. гласник РС” бр. 25/19), и одлуке Управног одбора Дома здравља Оплово број 784/2 од 12. 06. 2019. године, **Управни одбор** расписује

ЈАВНИ КОНКУРС

ЗА ИЗБОР И ИМЕНОВАЊЕ ДИРЕКТОРА ДОМА ЗДРАВЉА ОПОВО СА СЕДИШТЕМ У ОПОВУ НА МАНДАТНИ ПЕРИОД ОД 4 ГОДИНЕ

УСЛОВИ:

Поред општих услова прописаних Законом, кандидат треба да испуњава и следеће услове:

1. да је доктор медицине, доктор денталне медицине, магистар фармације, односно магистар фармације - медицински биохемичар или има високо образовање из области правних, економских, односно организационих наука, на академским мастер студијама, у складу са Законом којим се уређује високо образовање;
2. да за кандидате здравствене струке има завршену специјализацију, у складу са Законом о здравственој заштити;
3. да има најмање пет година радног искуства као руководиоц здравствене установе, односно руководиоц организационе јединице у здравственој установи;
4. да није лице осуђивано, односно против којег се не води истрага, односно против којег није подигнута оптужница за кривично дело утврђено законом којим се уређује организација и надлежност

Interreg – IPA CBC
Mađarska – Srbija

Висок водостај успорио радове на каналу Баја-Бездан, рокови ће ипак бити испоштовани

Висок водостај реке Дунав успорио је радове на уређењу канала Баја-Бездан са српске стране, али надлежни кажу да то неће утицати на крајње рокове за завршетак пројектом предвиђених радова.

„Комплексно уређење водопривреде подручја канала Баја-Бездан - VABECSA” је прекогранични пројекат који Европска унија суфинансира у износу од 7.394.607,21 евро у оквиру Интеррег-ИПА програма прекограничне сарадње Мађарска-Србија, а који заједнички спроводи Дирекција за водопривреду Донег Поднавља (Мађарска), ЈВП „Воде Војводине” Нови Сад (Србија) и Фонд „Европски послови” АП Војводине (Србија).

Са српске стране, у току су радови на уређењу преводнице Бездан и преводнице и уставе Шебешфок, а недавне падавине и водостај реке Дунав успорили су овај процес, каже Стеван Илинчић, помоћник директора Јавног водопривредног предузећа „Воде Војводине” за Хидросистем Дунав-Тиса-Дунав:

„На преводници Бездан због неповољне хидролошке ситуације, односно високог водостаја Дунава, били смо принуђени да потопимо комору преводнице. Технички услови захтевају такав поступак да зидови коморе не би били угрожени. Због тога смо тренутно у ситуацији да не можемо да монтирамо машинску опрему, односно калију преводнице и постоји застој у грађевинским радовима”, наводи Илинчић и додаје да радови који су требали да буду започети у овој фрази попут пескарења, израда ниша за поставку комора и сви остали радови морају да сачекају боље хидролошке услове.

Он истиче да је ситуација повољнија на преводници и уставу Шебешфок.

„Што се тиче преводнице Шебешфок, исто је била потопљена неко време због високог водостаја Бајског канала, међутим ти услови су се сада побољшали. Комора је испражњена и ових дана ту треба да почну грађевински радови. Следеће недеље ће почети радови на санацији зидова, односно чишћење старих цигли од вегетације и маховине. Бетони такође треба да се пескаре и премазују специјалним материјалима. Тако да су на преводници Шебешфок остали само грађевински радови и тај објекат је више напредовао.”

Стеван Илинчић ипак сматра да разлога за бригу нема зато што се очекује да Дунав опадне за метар у наредних седам дана након чега ће комора бити испражњена, а радови на том објекту и монтажи машинске опреме бити настављени.

„Ми и даље очекујемо да рокови за завршетак радова нису угрожени. Рок је да се радови заврше до краја године, али имајући у виду овај застој због хидролошке ситуације и потапања комора мислим да ће извођачи морати да убрзају радове како би рокови били испоштовани”, закључио је Илинчић.

„Комплексно уређење водопривреде подручја Канала Баја-Бездан - VABECSA” је пројекат који има вишеструке циљеве, а значај његове реализације огледа се и унапређењу прекограничне сарадње између Србије и Мађарске. Пројекат има за циљ смањење опасности од поплава на територији АП Војводине и жупаније Вач-Кисшун, обнављањем хидро-система канала Баја-Бездан, унапређење система прекогранично управљања водама, спречавање ризика од поплава и побољшање неопходних услова за друге пасловне активности.

Планирани радови на преводници Бездан су у циљу њеног поновног оспособљавања као једног од кључних објеката за пловни пут Врбас-Бездан и њене значајне улоге у одбрани од високих водостаја реке Дунав. Радови на санацији преводнице и уставе Шебешфок довршеће до бољег протока Бајског канала, унапредити рад система за одводњавање, а како је канал Баја-Бездан проглашен заштићеним подручјем прве категорије, у Горњем Понунављу побољшаће се и туристичка понуда на каналу.

НАПОМЕНА

Овај документ је израђен уз финансијску подршку Европске уније. Садржај овог документа је искључиво одговорност Фонда „Европски послови”, АП Војводине и не одражава званично мишљење Европске уније и/или Управљачког тела.

Projekat sufinansira
Evropska unija

**Dobri susedi
stvaraju zajedničku
budućnost**